
6/2024	

Polární záře 

nad Soběšovicemi 



OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

X. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice


se bude konat ve středu 5.6.2024 od 17,00 hod. v objektu Obecního úřadu Soběšovice. 
Všichni občané jsou srdečně zváni. Program jednání bude vyvěšen na úřední desce 
Obecního úřadu 7 dní před konáním.

Oznámení o době a místě konání voleb 

do Evropského parlamentu


Starosta obce Soběšovice

V souladu s ust. § 32 odst. 2 a 3 zákona č. 62/2003 Sb. o volbách do Evropského 
parlamentu a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů


oznamuje:

1.	 Volby do Evropského parlamentu se uskuteční ve dnech : 


v pátek  7. června 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin  

v sobotu 8. června 2024 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.


2.  Místem konání voleb ve volebním  okrsku  č. :  	 1   Soběšovice  (na území obce 
Soběšovice je zřízen jediný volební okrsek) je volební místnost - zasedací místnost na 
adrese:   Obecní úřad Soběšovice  čp. 10  v I. nadzemním podlaží budovy.


3.	Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy v souladu s platnými právními předpisy 
prokáže platným dokladem svou totožnost a státní občanství. Neprokáže-li volič svou 
totožnost, státní občanství České republiky nebo oprávněnost volit ve volebním 
okrsku, nebude mu hlasování umožněno.


4.	Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. 
Ve dnech voleb  volič může obdržet hlasovací lístky  i  ve  volební  místnosti. 


5.	Volič  je povinen se před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu 
hlasovacích   lístků,  jinak   mu   okrsková  volební  komise   hlasování  neumožní.


6.	Pokyny předsedy okrskové volební komise k zachování pořádku a důstojného 
průběhu hlasování ve volební místnosti  a  v jejím bezprostředním okolí   jsou  závazné   
pro  všechny  přítomné.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Petr Voznica

	 	 	 	 	 	 	 	 	    Starosta obce Soběšovice



Mobilní aplikace "V obraze"

Milý spoluobčané, 

jsme v situaci, kdy každý z nás chce být informovaný o nejaktuálnějších zprávách z 
naší obce. 

V této chvíli Vám podáváme pomocnou ruku i ve formě mobilní aplikace V obraze.

Každý z Vás může dostávat novinky a zprávy z obce přímo do svého mobilního  
telefonu. Aplikace Vás upozorní na nově vložené zprávy. Dozvíte se včas o 
připravovaných akcích. Můžete si prohlédnout fotografie, nebo dokumenty 
zveřejněné na úřední desce.

Stačí si stáhnout aplikaci podle postupu, který najdete na našich obecních stránkách. 

Chceme Vás poprosit, abyste pomohli stáhnout aplikaci do telefonů svým příbuzným, 
případně sousedům, kteří nejsou technicky zdatní. Mobilní aplikace V OBRAZE je pro 
všechny občany zcela zdarma.


Věříme, že i tímto způsobem zlepšíme a zvýšíme Vaši informovanost v tomto složitém 
období. 


Petr Voznica,   Starosta obce Soběšovice



Vážení spoluobčané,

Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby „Demolice a výstavba spolkového 
domu v Soběšovicích“ (budova vedle fotbalového hřiště).


Zhotovitelem je společnost MIBORO s.r.o., dne 9.5.2024 proběhlo předání staveniště a 
do 14 dnů od tohoto data budou zahájeny stavební práce. Staveniště bude oploceno 
tak, aby zůstal zachován příjezd branou na hřiště, užívání hřiště nebude stavbou 
omezeno.


Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby „ Propojení chodníku v obci 
Soběšovice“ (prodloužení chodníku kolem restaurace Ranč po stávající chodník kolem 
komunikace III/4735).


Zhotovitelem je společnost VALPET INVEST s.r.o., probíhá vyřizování nutných 
povolení pro realizaci, předpoklad zahájení prací 10.6.2024, které vyvolají dopravní 
omezení v uvedeném úseku.	 


Petr Voznica,   Starosta obce Soběšovice



G  ratulujeme všem oslavencům 

narozeným v měsíci  červnu. 


Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí,


spokojenosti a splněných přání.

Komise kulturní a sportovní informuje

Obecní májová veselice

V sobotu 4.5.2024 se za přispění obce Soběšovice a díky Kulturní a sportovní komisi v 
sále na Nové Husarůvce konal druhý ročník Obecní májové veselice. Tentokrát se o 
naše občerstvení starali místní hasiči, tímto jim patří velký dík i proto, že na přípravu, 
díky nabitému programu v našem krásném sále, nebylo mnoho času. Všem, kteří si s 
námi májovou sobotu přišli užít, pořadatelům i DJ Petru Olšákovi děkujeme.  Tak 
třeba zase za rok……


Oslava dne matek

Pátek 10.5.2024 patřil v naší obci všem maminkám a babičkám, se kterými jsme již 
tradičně na Nové Husarůvce oslavili Den matek. Akci pravidelně pořádá Kulturní a 
sportovní komise obce Soběšovice. S krásným programem připravovaným s láskou a 
drobnými pozornostmi od srdce pro naše oslavenkyně pravidelně přichází učitelé a 
děti z naší základní a mateřské školy. Za to jsme jim poděkovali velkým potleskem. 
Všem, kteří s námi přišli prožít pěkné májové odpoledne děkujeme. 


Připravované podzimní akce

Zájezd s plavbou po Baťově kanálu, Brněnská přehrada, hrad Helfštýn


Kulturní a sportovní komise i letos ve spolupráci s obcí Soběšovice organizuje a 
pořádá ve dnech 14.-15. září 2024 tradiční zájezd. Tentokrát s okružní jízdou z Veselí 
na Moravě po Baťově kanále, dále se přesuneme k Brněnské přehradě. Druhý den si 
cestu zpět zpestříme prohlídkou hradu Helfštýn.  Případní zájemci se můžete hlásit 
členům kulturní komise. Děkujeme

4.10.2024 chystáme již tradičně na Nové Husarůvce od 16 hodin oslavu 
Mezinárodního dne seniorů 


Za KaS komisi, Lenka Motyčková



SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Klub Sobíšek informuje

Divadelní představení: Patt a Matt jdou stanovat

Při příležitosti 5. narozenin našeho spolku vás srdečně zveme na divadelní představení 
"Patt a Matt jdou stanovat".

Kdy:      Neděle, 9. června 2024, v 15:00 hodin

Kde:      Sál Nové Husarůvky

Kamarádi Patt a Matt jsou odborníci na slovo vzatí. 

Tentokrát se vydali stanovat. Jenomže Patt koupil 

malý stan pro panenky a Matt zase stan bez 

tyček. Jak si s tím poradí, se nechte překvapit. 

Interaktivní pohádka, do které jsou zapojeny i děti.

Divadlo Křesadlo

Vstupné dobrovolné

Přijďte a užijte si společně s dětmi kulturní odpoledne!


Zábava na vodě

Ve spolupráci s půjčovnou Zablbnisi.cz a R-Zátoka pro vás připravujeme 13. a 14.7. 
2024 akci s paddleboardy.


Můžete se těšit na:

•	 společnou vyjížďku na paddleboardech (včetně instruktáže),

•	 závody na rychlost na 50m,

•	 slalomová jízda,

•	 dobré jídlo a pohodovou hudbu.


Akce se bude konat od 12 - 18  hod. 

sobotu i neděli na pláži R-Zátoka. 

Podrobný  popis  akce  naleznete 

od  června na  webu  a  FB  Klubu 

Sobíšek.




SDH Soběšovice informuje

Mladí hasiči závodí pro radost


V neděli 12. 5. 2024 se našich osm mladých hasičů zúčastnilo závodů „TFA bez 
hranic“, které se konaly v Českém Těšíně.  Nejúspěšnějším z našich byl Denis Uher, 
který si vybojoval krásné 2. místo ve své kategorii. Pro nás jsou ale vítězové všichni, 
neboť jak mladí s hrdostí říkají: „Závodíme pro radost a zábavu.“ 

Děkujeme jim za reprezentaci nejen sboru, ale i obce a trenérce Hance Budzinské za 
přípravu. 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Za SDH Soběšovice, Mgr. Jiřina Sýkorová
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